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CERTIDÃO  
  
       Certifico que ás folhas 052 v a 053 v do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

       Ata da Trigésima Reunião Ordinária do Terceiro Período da 

Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, 

realizada ás dezoito horas do dia 20 de outubro de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de 

Campos Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da Cruz, 

Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Heleno Antônio Alves 

de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o 

Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Fez também a 

leitura das correspondências expedidas e recebidas durante a semana. Discussão e Votação: O 

Presidente coloca em discussão e 2ª votação o Projeto de Lei nº022/2014, de autoria do Prefeito, 

“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Paineiras para o exercício financeiro de 2015 

e dá outras providências”, ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. Tribuna Livre: O 

cidadão Roberto Marques usa a tribuna e agradece o reconhecimento do vereador Alex, sobre o 

comentário na reunião passada, referente à praça de esportes. Está tentando fazer o possível para 

melhor o local. O cidadão Paulo Zica, usa a tribuna e disse se os vereadores têm conhecimento, sobre o 

prazo para aterro sanitário, adiado até 2018. Palavra de vereadores: O vereador Alex comenta, que 

assistiu reportagem sobre a matéria dos aterros sanitários. Disse que domingo, a pastoral da criança 

comemorou o dia das crianças. Parabeniza os organizadores e as pessoas que colaboraram. Que ontem 

a Igreja Batista fez a prestação de contas, sobre os gastos com o dia das crianças, que foi de 2.700,00, 

acredita que a administração deveria fazer um evento todos os anos, é um retorno muito grande para as 

crianças. O vereador Alcino Ricardo concorda com o vereador Alex. O vereador Leonardo disse que 

esteve hoje com o Prefeito e ele tem até dia 09 de novembro para homologar o concurso. Depois tem 

mais 30 dias para chamar os aprovados. Que teve reclamação sobre o barco da corredeira, é preciso 

que a administração envie um responsável até o local, para tirar um pouco do barranco, para melhorar 

para o barco encostar. Que os Deputados Inácio Franco e Fabiano Tolentino liberaram mais verbas, 

para aquisição de um trator e uma picape. O vereador Heleno disse que se o Prefeito fez o concurso, 

agora precisa cumprir a lei. Que não existe uma comunicação com a Câmara. Não sabe qual o valor, 

que está vem para o Município, e quando as pessoas reclamam, não pode defender o prefeito. O 

Presidente disse que esta Casa, está de portas abertas para sempre receber o Prefeito, é só ele nos 

procurar. Deixa em pauta o Projeto de Lei nº021/2014. Não havendo nada mais a ser tratado, o 

Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 27 de outubro de 2.014, ás 

18h00min horas, encerrando-se esta, ás 18 horas e 50 minutos da qual lavrei a presente Ata, que após 

lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

      Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice Oliveira, 

digito e assino com o Presidente.  

                                                  

 

 

 

 

 



  



 


